

INVERTER 2000 W

Die professionellen Inverter Stromerzeuger der neusten Generation von FORTEC sind eine einfache und benutzerfreundliche Energiequelle. Die eingebaute Steuerungseinheit liefert eine reine Sinuskurve und eine Frequenz von 50 Hz, die sich optimal für den zuverlässigen Betrieb von empfindlicher Elektronik eignet.

Les groupes électrogènes professionnels Inverter de dernière génération de FORTEC constituent une source d'énergie simple et conviviale. L'unité de commande intégrée fournit une courbe sinusoïdale réelle et une fréquence de 50 Hz qui convient parfaitement au fonctionnement fiable de l'électronique sensible.



10% Rabatt
10% de réduction

715.50

exkl. MwSt.

- Leichter und kompakter Inverter
- Super Silent - nur 57 dB(A)
- Ergonomisches Bedienfeld
- ECO-Modus senkt Kraftstoffverbrauch
- Tragegriff für den leichten Transport
- 2x Steckdosen 230V, T13, 10A, IP55
- 2x USB-Ausgang für mobile Elektronik
- 1x 12V DC-Ausgang
- Elektronischer Spannungsregler

- Inverter léger et compact
- Super Silent - seulement 57 dB(A)
- Panneau de commande ergonomique
- Le mode ECO réduit la consommation de carburant
- poignée de transport pour faciliter le transport
- 2x prises de courant 230V, T13, 10A
- 2x sortie USB pour l'électronique mobile
- 1x sortie 12V DC
- Régulateur de tension électronique

TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

Art. Nr.	FT60000
EAN	7640237625770
Spannung / Tension	230V
Leistungsaufnahme / Puissance absorbée	2000W
Abgabeleistung / Puissance de sortie	1600W
Schalldruckpegel dB(A) / Niveau de pression acoustique	57
Tankinhalt / Capacité du réservoir	4.5 L
IP Schutzart / IP Degré de protection	IP23M / IP55
Anlasssystem Handstart / Système de démarrage manuel	
Betriebsdauer / Durée de fonc.	8 h (50%), 4.5 h (100%)
Länge / Longueur mm	475
Breite / Largeur mm	270
Höhe / Hauteur mm	405
Leergewicht / Poids à vide	15 kg



nur solange Vorrat
jusqu'à épuisement
du stock

Super Silent



Lightweight



ECO-Modus



2x USB-Output



Easy Start



12 V DC-Output



INVERTER 5500 W

Die professionellen Inverter Stromerzeuger der neusten Generation von FORTEC sind eine einfache und benutzerfreundliche Energiequelle. Die eingebaute Steuerungseinheit liefert eine reine Sinuskurve und eine Frequenz von 50 Hz, die sich optimal für den zuverlässigen Betrieb von empfindlicher Elektronik eignet.

Les groupes électrogènes professionnels Inverter de dernière génération de FORTEC constituent une source d'énergie simple et conviviale. L'unité de commande intégrée fournit une courbe sinusoïdale réelle et une fréquence de 50 Hz qui convient parfaitement au fonctionnement fiable de l'électronique sensible.



10% Rabatt
10% de réduction

1'700.00

exkl. MwSt.

nur solange Vorrat
juskü'ä epüisement
du stock



Super Silent



Electric Starter



ECO-Modus



2x USB-Output



12 V DC-Output



- Super Silent - nur 57 dB(A)
- kompakte Bauweise
- Ergonomisches Bedienfeld
- ECO-Modus senkt Kraftstoffverbrauch
- Multifunktionales Display: Last, Kraftstoffstand, Frequenz, Spannung, Betriebsstundenzähler; Ölstandsanzeige, Überlastanzeige
- mit Teleskopgriff und Rollen
- 2x Steckdosen 230V, T23, 16A, IP55
- 2x USB-Ausgang für mobile Elektronik
- 1x 12V DC-Ausgang
- Elektronischer Spannungsregler

- Super Silent - seulement 57 dB(A)
- construction compacte
- Panneau de commande ergonomique
- Le mode ECO réduit la consommation de carburant
- Écran multifonctionnel : charge, niveau de carburant, fréquence, tension, compteur d'heures de fonctionnement; indicateur de niveau d'huile, indicateur de surcharge
- avec poignée télescopique et roulettes
- 2x prises de courant 230V, T23, 16A
- 2x sortie USB pour l'électronique mobile
- 1x sortie 12V DC
- Régulateur de tension électronique

TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES

Art. Nr.	FT60001
EAN	7640237625787
Spannung / Tension	230V
Leistungsaufnahme / Puissance absorbée	5500W
Abgabeleistung / Puissance de sortie	5000W
Schalldruckpegel dB(A) / Niveau de pression acoustique	57
Tankinhalt / Capacité du réservoir	13.5 L
IP Schutzart / IP Degré de protection	IP23M / IP55
Elektrostart / Démarrage électrique	
Betriebsdauer / Durée de fonc.	8.5 h (50%), 4.75 h (100%)
Länge / Longueur mm	610
Breite / Largeur mm	470
Höhe / Hauteur mm	535
Leergewicht / Poids à vide	51.5 kg

BESTELLUNG / COMMANDE:

Artikel / Article	Anzahl / Nombre	Preis / Prix CHF	Total / Totale CHF
INVERTER 2000W gelb / jaune		715.50	
INVERTER 5500W orange		1'700.00	

exkl. MwSt.

hors TVA

Kundennummer / Firma Numéro de client / société	
Strasse und Hausnummer Rue et numéro	
PLZ / Ort NPA / Lieu	
Kontaktperson Personne de contact	
Telefonnummer Numéro de téléphone	
Datum / Unterschrift Date / Signature	

Bitte Bestellung senden an: info@velok.ch
 Veuillez envoyer votre commande à: info@velok.ch

Bestellung bis 31.10.2022
Lieferung ab Ende November

Commande jusqu'au 31.10.2022
Livraison à partir de fin novembre